证券代码: 301127 证券简称: 天源环保 公告编号: 2024-007

债券代码: 123213 债券简称: 天源转债

# 武汉天源环保股份有限公司 2023年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、本期业绩预计情况

- 1、业绩预告期间: 2023年1月1日至2023年12月31日。
- 2、预计的业绩: □扭亏为盈 ☑同向上升 □同向下降

项目	本报告期	上年同期
归属于上市	盈利: 27,000万元-32,000万元	及利 20.212.02下二
公司股东的 净利润	比上年同期增长: 33.58%-58.31%	盈利: 20,212.92万元
扣除非经常	盈利: 26,200万元-31,400万元	F. 71 40 702 70 7
性损益后的 净利润	比上年同期增长: 40.08%-67.88%	盈利: 18,703.59万元

### 二、与会计师事务所沟通情况

本次业绩预告相关数据是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务 所审计。但公司已就业绩预告有关事项与年报审计会计师事务所进行了预沟通, 公司与会计师事务所在本报告期的业绩预告方面不存在分歧。

### 三、业绩变动原因

- 1、报告期内,紧密围绕公司制定的经营计划,不断加大研发投入和自主创新的力度,积极拓展市场,深耕水环境治理、垃圾焚烧发电、固体废弃物综合处置等领域,通过优化组织架构、强化预算管理、加快推进项目建设、细化运营管理、持续推进降本增效措施、提升内部管理效率,实现公司收入和利润双增长。
- 2、报告期内,预计非经常性损益对归属于上市公司股东的净利润的影响金额约为600万元-800万元。

## 四、其他相关说明

本次业绩预告是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计, 与2023年度报告中披露的最终数据可能存在差异,具体财务数据将在公司2023 年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

武汉天源环保股份有限公司

董事会

2024年1月26日